

## PEČUJEME O ZAMĚŠTNANCE

Péče o zaměstnance, jejich spokojenost a stabilizace kvalifikovaných a zkušených pracovníků je pro naši nemocnici klíčová. Fyzická i psychická náročnost na odpovědný výkon práce ve zdravotnictví s sebou přináší potřebu vhodné stimulace. Rozhodující je proto vytvoření pozitivního klimatu na všech odborných pracovištích i technických úsecích nemocnice. Spokojenost zaměstnanců se tak přímo přenáší na pacienty. Spokojený pacient a pozitivní vnímání nemocnice veřejností je hlavním krédem nemocnice a prvořadým úkolem nás všech. Proto se také snažíme o neustálé zlepšování pracovního prostředí a péče o zdraví našich zaměstnanců. Poskytujeme i řadu zaměstnaneckých výhod, příspěvků a dalších benefitů. Vedení nemocnice se snaží být aktivní rovněž v rámci prarodinné politiky. Po usilovných snahách se nám podařilo zahájit činnost dětského klubu, který zajišťuje zaměstnancům péči o děti v době výkonu pracovních povinností. Odpovědně se věnujeme

i vytváření podmínek profesnímu rozvoji a kariernímu růstu zaměstnanců. Podporujeme specializační a kvalifikační vzdělávání, vysokoškolské studium při zaměstnání, organizujeme akreditační kurzy, odborné konference a semináře. Nezapomínáme ani na naše seniory. Zavedením tradice jejich vzájemného setkávání na půdě nemocnice je skromným projevem našeho upřímného poděkování za jejich odvedenou práci pro naši nemocnici. Byla bych velmi ráda, kdybychom se my všichni, kteří působíme na řídicích místech, zajímali o naše zaměstnance i po lidské stránce, vnímali jejich pocity, potřeby, podporovali jejich zdraví a pohodu. Jen tak můžeme vybudovat silný vzájemný vztah v rámci celého týmu a vytvořit harmonické prostředí, ve kterém mohou podávat ty nejlepší výsledky.

*MUDr. Věra Dostálová  
ředitelka*



# Co je u nás nového?

## RECEPCE ZAHÁJILA PROVOZ

V místě bývalé registrační pokladny byl od 1. 3. 2014 zahájen provoz recepce nemocnice. Ta bude sloužit především jako informační centrum pro pacienty a návštěvníky nemocnice. Do budoucna se zde počítá s možností provozu Recepce centrálního příjmu, tedy místa pro objednání k vyšetření na jednotlivá odborná pracoviště a ambulance, včetně hospitalizace. Recepce bude i nadále plnit funkci pokladny pro příjem plateb za regulační poplatky hrazené v ambulancích, včetně pohledávek za tyto poplatky a za další placené služby. Rovněž možnosti vyplácení cestovného pro dárce krve a podání žádosti o výpis ze zdravotnické dokumentace jsou zde zachovány.

**Provozní doba zůstává stejná.**  
**Pondělí – pátek v čase od 7.00 do 14.30**  
**Tel.: 518 306 364**  
**E-mail: [recepce@nemho.cz](mailto:recepce@nemho.cz)**

(ZG)



## NEMOCNICE OTEVŘELA NOVOU LÉKÁRNU

Dne 13. března 2014 zahájila Nemocnice TGM Hodonín, p. o., v budově plicní, endokrinologické, osteologické a diabetologické ambulance provoz nové lékárny. Pacienti přicházející k vyšetření na odborná pracoviště sídlící v této části nemocnice tak mají výdejnu léčiv podstatně blíže. Lékárna nabízí standardní sortiment s větším zaměřením na potřeby okolních ambulancí, včetně doplňků stravy, sušených plodů atd. Při úhradě je možné využít klientských karet včetně SENIOR a RODINNÝCH pasů, poukázek pro dárce krve a vybraných poukázek společnosti EDENRED. Provoz stávající lékárny v centrální budově zůstává zachován beze změny.

(ZG)



**PROVOZNÍ DOBA LÉKÁRNY**  
**Pondělí až pátek: 7.30 – 15.00**  
**Tel.: 518 306 119**  
**E-mail: [lekarnap@nemho.cz](mailto:lekarnap@nemho.cz)**

## NOVÁ SANITKA OD ZŘIZOVATELE

V dubnu posílil Dopravní zdravotní službu naší nemocnice nový sanitní vůz. Stávající autopark se tak rozrostl na 12 vozů. Nemocnice přistoupila k nezbytné obnově vozidel již v roce 2013, kdy první pomocnou ruku podalo Město Hodonín a poskytl nemocnici miliónovou dotaci na nákup moderního sanitního vozidla splňujícího požadavky na provoz DZS. Naléhavost modernizace si plně uvědomil i zřizovatel nemocnice Jihomoravský kraj. Ten letos přispěl částkou 900 000 Kč na nákup nové sanitky, která byla slavnostně předána 29. dubna z rukou radního JMK pro zdravotnictví, Mgr. Marka Šlapala. Přítomen slavnostnímu aktu byl i další člen rady Jihomoravského kraje Ing. Antonín Tesařík. Celková cena sanitního vozu činila 1 078 275 Kč. Rozdíl mezi finanční dotací a pořizovací cenou uhradila nemocnice z vlastního rozpočtu. Dalšího sanitního vozu se dočká nemocnice již brzy. Dotaci ve výši 1 mil. Kč na jeho zakoupení schválilo na svém jednání Zastupitelstvo města Hodonína.

(ZG)



## JSME BEZBARIÉROVOU NEMOCNICÍ PRO NESLYŠÍCÍ

Dne 6. 5. 2014 převzala od zástupce občanského sdružení Agentura pro neslyšící (APPN) ředitelka nemocnice MUDr. Věra Dostálová speciální tablet, s jehož pomocí tak bude moci personál nemocnice komunikovat s neslyšícím, který se dostaví k vyšetření či hospitalizaci, nebo se sluchově handicapovaným doprovodem pacienta, např. rodičů vyšetřovaných dětí. Nemocnice tak může využívat online službu, která je založena na tlumočení do znakového jazyka prostřednictvím webkamery a profesionálního tlumočnicka „na dálku“. Tablet je trvale k dispozici na recepci nemocnice v době od pondělí do pátku v čase mezi 7.00 a 14.30. V ostatním čase a v době pohotovosti bude připraven k využití všem potřebným na interní ambulanci nemocnice. (ZG)



## Stalo se

### PODĚKOVÁNÍ OBCÍM ZA PODPORU VEŘEJNÉ SBÍRKY

*Dne 15. dubna se v kongresovém sále Lázní Hodonín uskutečnilo pracovní jednání starostů spádových obcí. Byly to právě spádové obce, které výrazně přispěly na obměnu nemocničních lůžek v rámci 3. kola veřejné sbírky. Ředitelka nemocnice Věra Dostálová využila této příležitosti, aby zástupcům obcí poskytla aktuální informace o činnosti nemocnice a poděkovala za zmíněnou finanční podporu, která za obce činí celkově 382 000 Kč. (ZG)*

## NEMOCNICE SE OTEVŘELA RODINÁM

Pestrou prezentační nabídku pro děti i dospělé připravila naše nemocnice na 7. června, kdy uspořádala již tradiční Rodinný den otevřených dveří. Zájemci se tak mohli seznámit se základy první pomoci při úrazech, včetně ukázky resuscitace, prohlédnout operační sály, laboratoře a další odborná pracoviště. Zaujalo i téma prevence bolesti zad a kampaň „Čisté ruce“. Možnost bezplatného změření cukru a cholesterolu v krvi, tlaku, EKG či indexu BMI si nechal ujít jen málokdo. Prezentaci nemocnice doplnila ukázka prací dětských pacientů, prohlídka kaple sv. Anežky České i botanického skleníku. Nová sanitka Dopravní zdravotní služby vítala návštěvníky již u vchodu do nemocnice. Zde se také prezentovala ukázkou techniky Policie ČR a Městská policie Hodonín. Ve spolupráci se Střediskem volného času Hodonín otevřela nemocnice nejen dveře na odborných pracovištích nemocnice, ale i srdíčka těch nejmenších. V parku nemocnice se tak staly děti lékaři, sestřičkami či opravdovými záchranáři a měly velkou radost, že mohou také uzdravovat. (ZG)



# PŘIPOMNĚLI JSME SI SVĚTOVÝ DEN DÁRCŮ KRVE

„Krev je dar života“, centrální moto kampaně podporující dárcovství krve. K té se již po jedenácté připojila i naše nemocnice Dnem otevřených dveří na Pracovišti hematologie a transfuzní služby a Oddělení laboratorní medicíny. V úterý 10. června tak přišlo darovat krev téměř 40 dobrovolných dárců. Ti tak měli i možnost prohlédnout si prostory tohoto pracoviště a seznámit se s postupy při zpracování, uchování a expedici krve. Za přítomnosti zástupců Oblastního spolku Českého červeného kříže v Hodoníně, zdravotních pojišťoven, zástupců Města Hodonína a sponzorů, poděkovala všem dárcům ředitelka nemocnice MUDr. Věra Dostálová. Ta ocenila jejich přínos pro dobrovolné dárcovství a vyzdvihla skutečnost, že i díky této kampani je o dárcovství v regionu velký zájem a hodonínská nemocnice tak netrpí akutním nedostatkem krve jako ostatní nemocnice. (ZG)



## DEN SEŠTER OSLAVIL DESÁTÉ VÝROČÍ

Ve středu 21. května se v Hodoníně v sále Evropa sešli nelékařští pracovníci na jubilejním X. HODONÍNSKÉM DNU SEŠTER. Celonárodní konferenci na téma „Dbát o své zdraví se vyplatí“ pořádala naše nemocnice u příležitosti Mezinárodního dne ošetřovatelství pod záštitou starostky Města Hodonína Ing. Arch. Milany Grauové. Ta přijala pozvání spolu s místostarostou panem Vojtěchem Salajkou. Mezi další významné hosty, kteří se konference zúčastnili, patřil Ing. Antonín Tesařík, člen rady Jihomoravského kraje, MUDr. Josef Drbal, ředitel Nemocnice Milosrdných bratří Brno, p. o., Mgr. Danuše Kriváková, ředitelka Nemocnice Kyjov, p. o., a MUDr. Janka Bambasová, MPH, ředitelka Nemocnice Břeclav, p. o. Konference se zúčastnilo 300 všeobecných sester.

*Mgr. Naděžda Kwašniewská  
náměstkyně pro ošetrovatelskou péči*



## MALOVALI PRO NEMOCNICI

Pozornosti mnohým z vás určitě neunikly obrazy visící na stěnách chodby u čekárny ambulance dětského oddělení a v prostoru mezi kaplí a Radiodiagnostickým oddělením. Ty pro nemocnici namalovali studenti Gymnázia Břeclav pod vedením vyučující Mgr. Marie Jirmanové.

Iniciátorkou tohoto výtvarného počínu se stala jedna ze studentek, která v naší nemocnici strávila několik týdnů jako pacientka na Dětském oddělení. V první sadě čtyř obrazů jsou ztvárněny ilustrace k dětským pohádkám. Tak druhá, jak jste určitě mnozí poznali, znázorňuje čtvero ročních období.

*Mgr. Ladislav Ambrozek, projektový pracovník*



## PŘEDSTAVILI JSME NEMOCNICI I NA VESELSKU

Zájem o poskytování kvalitních zdravotnických služeb pro své občany mají okolní města a obce již dlouhodobě. Proto se také mnohé z nich zapojují do podpory nemocnic ve snaze podílet se na jejich stabilizaci v síti zdravotnických zařízení regionu. Ze spádové oblasti Veselsko navštěvuje naši nemocnici stále více pacientů. Proto také přijala ředitelka nemocnice MUDr. Věra Dostálová pozvání na poradě starostů těchto obcí, která se konala na Obecním úřadě v Kozojídkách v pátek 13. června. Všem přítomným tak představila nemocnici od její historie až po současnost, včetně struktury zdravotní péče a aktuální ekonomické situace. „Každá možnost jak posílit pozitivní vnímání nemocnice na veřejnosti je pro nás velmi důležitá“, ocenila v závěru vstřícný přístup přítomných zástupců obcí ředitelka. (ZG)



## PODPOŘILI JSME FAIR TRADE

V pátek 9. května mohli zaměstnanci, kteří přijali pozvání na happeningovou snídani od vedení nemocnice, ochutnat např. fairtradovou bábovku z dílny kuchyně naší nemocnice, mátovou, malinovou a pomerančovo – zázvorovou čokoládu, kávu z Tanzánie, Mexika a Peru i bio čaj z Indie a Jižní Afriky. Snidající tak podpořili důstojné podmínky pro spravedlivý obchod s pěstiteli a řemeslníky rozvojových zemí. Hodonínská nemocnice je první a zatím jedinou nemocnicí v ČR, která se k myšlence fair trade připojila. I díky veřejné podpoře nemocnice získalo v minulém roce Město Hodonín status Fairtradeového města. (ZG)

### RECEPT NA FÉROVOU BÁBOVKU

- 4 ks vejce
- 300 g třtinového cukru
- 170 ml oleje slunečnicového / country life /
- 1 hrnek bio mléka
- 500 g bio mouky světlé
- 2 ks prášky do pečiva
- kakao
- 2 ks vanilkového cukru se skořicí

Celá vejce ušleháme s cukrem, přidáme olej, mléko, vanilkový cukr a vmícháme jemně mouku s práškem do pečiva. Do části těsta přidáme kakao. Na vymazaný a moukou vysypaný plech nalijeme bílé těsto. Těsto obarvené kakaem nepravidelně přilijeme.

## PŘEDNÁŠELI JSME PRO VEŘEJNOST

Osvěta a prevence jsou jedny z důležitých aktivit naší nemocnice již řadu let. Odborné znalosti i zkušenosti našich lékařů a sester tak napomáhají ke zvyšování podvědomí o potřebnosti zdravého životního stylu, o tom jak předcházet nemocem, zvládat zdravotní potíže, nebo se starat o nemocného člena rodiny. V rámci projektu Zdravé město a místní agenda 21 připravují pravidelně naše odborné pracoviště přednášky pro veřejnost. V rámci přednášky „Rodina a její hospitalizovaný člen“ besedovala

14. května v Městské knihovně Hodonín s občany Anna Bušková, zdravotně sociální pracovnice stanice Odborné ošetrovatelské péče. Téma „Prevence nádorových onemocnění“ si zvolily pro svou přednášku, která proběhla 29. května, Marcela Dudová a Kateřina Gálková z onkologické ambulance. Za přípravu a organizaci přednášek i prezentaci nemocnice na veřejnosti si zaslouží lektorky velké poděkování a uznání. (ZG)



## DĚTI VYRAZILY ZA ZVÍŘÁTKY DO ZOO



U příležitosti Mezinárodního dne dětí uspořádala v sobotu 10. května nemocnice ve spolupráci s odborovou organizací výlet do ZOO Zlín. Zájem byl velký. Děti se svým dospělým doprovodem naplnily celé dva autobusy. Počasí přálo a tak bylo co vidět i ve volných výběžích a ohradách. Děti si svůj svátek opravdu užily. ZOO Zlín je v současné době jedna z nejkrásnějších zoologických zahrad v naší zemi. *Pavel Soukup*

# Bilancujeme

## OSM MĚSÍCŮ PROVOZU HIV PORADNY

Od 1. 10. 2013 funguje v Nemocnici TGM Hodonín anonymní poradna HIV. Cíl zřídit poradnu se objevil v Komunitním plánu zdraví a kvality života Hodonína již v roce 2009. Naplnit se jej podařilo právě v závěru loňského roku díky příkladné spolupráci dvou subjektů – Nemocnice TGM Hodonín a Státního zdravotního ústavu, které provoz poradny společně zajišťují. Náplní poradny je především bezplatná, anonymní osobní i telefonická konzultace a předtestové poradenství.

Za prvních osm měsíců fungování poskytla poradna 60 konzultací a bylo vyšetřeno 15 osob.

Od 1. 5. 2014 poskytuje testování krve na přítomnost HIV infekce nemocnice bezplatně. Tato nabídka platí zatím pro rok 2014 díky úspěchu naší nemocnice v grantových řízeních Ministerstva zdravotnictví a Města Hodonína. Nemocnice tak chce podpořit nejen ty, co s vyšetřením váhají z důvodu dosavadní povinnosti úhrady. Jejím cílem je také eliminovat nebezpečí ohrožení zdraví a života lékařských i nelékařských pracovníků při dárcovských odběrech krve.

### **Proč je problematika HIV tak důležitá?**

Od roku 2002 je v České republice zaznamenáván každoročně výrazný nárůst výskytu infekce HIV. V roce 2002 bylo u občanů ČR a cizinců s dlouhodobým pobytem (rezidentů) nově zjištěno 50 případů infekce HIV, v roce 2013 to bylo již 235 případů, což je o 23 více než v roce 2012 a je to dosud nejvyšší roční výskyt v ČR. I když zůstáváme zemí s relativně nízkým výskytem HIV/AIDS v rámci světa, ale i Evropy, prevalence HIV jednoznačně roste, od roku 2002 došlo k více než čtyřnásobnému vzestupu ročního počtu nových případů. K naplnění strategie OSN s názvem „Dostaňme se na nulu,“ která má za cíl dostat se na nulu v počtu nových HIV infekcí a úmrtí na AIDS máme tedy v ČR hodně daleko.

Pro splnění tohoto cíle je nejvíce důležitá osvěta a prevence. Proto část finančních prostředků z úspěšných grantů bude věnována i na interaktivní preventivní programy, které pro základní a střední školy nabízí Státní zdravotní ústav Brno. Společně se tak bude nemocnice podílet i na osvětové činnosti v oblasti prevence cíleně zaměřené na mladou generaci. Zdá se, že strach před HIV infekcí v naší společnosti vymizel. A přitom prevence je tak jednoduchá. Nejjistější ochranou před HIV je abstinence (A), dlouhodobá oboustranná partnerská věrnost (B) a používání kondomu (C). To je ABC Světové zdravotnické organizace pro boj s HIV infekcí, které je potřeba mladé generaci opakovaně doporučovat.

*Mgr. Ladislav Ambrozek  
projektový pracovník*

## ZÁKLADNÍ INFORMACE O PROVOZU PORADNY

Ordinační doba: pátek od 7.30 do 15.00

Umístění: ambulantní část Nemocnice TGM Hodonín  
Tel.: 605 711 181 (vyhrazeno pouze pro poradnu)



## DĚTSKÝ KLUB BERUŠKA ŽIJE

Sladit rodinný a pracovní život není rozhodně žádná hračka. Postarat se o chod domácnosti, o děti, k tomu neopominat soukromý život, najít si alespoň trochu času na sebe a na partnera, zároveň zvládat pracovní nasazení a při tom všem shonu nepřijít o zdravý rozum, to se někdy zdá být přímo nadlidským úkolem. K tomu aby rodiče vše zvládli a usnadnili jsme jim návrat do zaměstnání, slouží v Nemocnici TGM Hodonín „Dětský klub Beruška“, který funguje od února roku 2014. Děti se zde společně učí básničky, písničky, říkadla, věnují se pohybovým aktivitám a navzájem se společně poznávají. Tety, jak jim děti říkají, mají pro ně neustále nějaké překvapení. Co nového připravujeme pro naše nejmenší? V nemocničním parku umístíme bezpečné hrací prvky, které budou sloužit nejen ke hraní, ale také k rozvíjení dětské fantazie.

*Mgr. Naděžda Kwašnievská  
náměstkyně pro ošetrovatelskou péči*



# Plánujeme

## NA DĚTSKÉ ODDĚLENÍ MÍŘÍ NOVÁ LŮŽKA

Po mnohaletém úsilí získat nová lůžka na dětské oddělení jsme se konečně dočkali. Každým dnem k nám má dorazit zásilka 12 ks lůžek pro velké děti a doprovody malých dětí. Obnovení lůžek již bylo velmi nutné, protože stávající lůžka nejsou pojízdná, některá nejdou ani polohovat a některá se již dokonce rozpadají. Objednaná lůžka budou pojízdná a polohovatelná. Jejich velkou výhodou je možnost umístění infuzního stojanu do rohu lůžka. V letech 2008 až 2009 jsme si pořídili nové postýlky pro předškolní děti, kojence a batolata. Velká lůžka jsme dostali darem více jak před 20 lety. Již tehdy byla stará a vyřazena jako nevyhovující z domova důchodců.

*Emílie Veselá  
vrchní sestra Dětské oddělení*



Nákup lůžek je realizován z finančních prostředků získaných prostřednictvím veřejné sbírky na obměnu nemocničních lůžek. Ta je v současné době zaměřena právě na modernizaci lůžkového fondu Dětského oddělení. Od zahájení již třetího kola sbírky v prosinci 2013 se do dne uzávěrky zpravodaje shromáždila na speciálním účtu a ve sběrací pokladničce souhrnná částka **467 037 Kč.** (ZG)

## PLÁN AKCÍ NEMOCNICE NA II. POLOLETÍ 2014

### OSVĚTA A PREVENCE

- 1. 10. 2014 **Den seniorů**  
Účast nemocnice na tradiční akci Města Hodonín.  
*Dům kultury Hodonín*
- 16. 10. 2014 **Tabák a jeho vliv na zdraví**  
Přednáška v rámci Projektu Zdravé město a MA 21 zaměřena na prevenci a onemocnění, které způsobuje nikotin.  
*Městská knihovna Hodonín, Národní tř. 36 v 17.30*
- 1. 12. 2014 **Světový den boje proti AIDS**  
Osvětová akce pro veřejnost.  
Bude upřesněno.

### VZDĚLÁVÁNÍ LÉKAŘŮ A NELÉKAŘSKÝCH PRACOVNÍKŮ

- 17. 9. 2014 **Nové trendy v hojení ran**  
Odborná konference nelékařských pracovníků.  
*Jídelna nemocnice ve 13.30*
- 24. 9. 2014 **Nespecifické střevní záněty**  
Odborný seminář pro lékaře.  
*Jídelna nemocnice ve 14.00*
- 29. 10. 2014 **Karcinom rektá**  
Odborný seminář pro lékaře.  
*Jídelna nemocnice ve 14.00*
- 19. 11. 2014 **Zajímavosti a novinky z jednotlivých pracovišť**  
Odborná konference nelékařských pracovníků.  
*Jídelna nemocnice ve 13.30*
- 26. 11. 2014 **Diabetes mellitus jako civilizační choroba**  
Odborný seminář pro lékaře.  
*Jídelna nemocnice ve 14.00*

### OSTATNÍ

- 15. 10. 2014 **Přátelské setkání vedení nemocnice s bývalými zaměstnanci**  
Akce nejen pro seniory.  
*Jídelna nemocnice ve 14.30*
- 4. 12. 2014 **Mikulášská besídka pro děti a vnučata zaměstnanců**  
Tradiční mikulášská nadílka.  
*Jídelna nemocnice ve 14.30*
- 10. 12. 2014 **Vánoce s královnou**  
Tradiční benefiční akce Vodního království.  
*Vestibul u dětského oddělení v 11.00*

## Společenská kronika

### ŽIVOTNÍ JUBILEA

- V dubnu: Jana Kmentová, Marian Mrázik, Jana Kofroňová, Marie Krakovská
- V květnu: Jana Horáčková, Blanka Rajchmanová, Marie Kulčárová, Jaroslav Kuffr, Jaroslav Zemánek
- V červnu: Lenka Miklíková, Marie Knedlíková, Ludmila Měchurová, Jana Dudíková, Josef Esterka

### PRACOVNÍ JUBILEA

- 20 let** nepřetržitého zaměstnání v organizaci  
Věra Račická, Mgr. Růžena Uherková, Blažena Malá, Lenka Hubalíková, Pavla Veselá
- 25 let** nepřetržitého zaměstnání v organizaci  
Libuše Kočvarová, Marie Kulčárová, Dobromila Ryllová, Jana Svobodová
- 30 let** nepřetržitého zaměstnání v organizaci  
Věra Racková

**Všem jubilantům gratulujeme!**

# POZVÁNKA NA ZÁJEZD DO JIŽNÍCH ČECH

Odborová organizace při NTGM Hodonín a Nemocnice TGM Hodonín, p. o., pořádají v termínu 19. až 21. 9. 2014 poznávací zájezd tentokrát do jižních Čech. Na účastníky čeká mnoho zajímavých zážitků. Nejdříve se svezou parním vlakem z Jindřichova Hradce, poté se vypraví do sklárny poblíž Českých Budějovic, kde si kromě prohlídky sklárny s odborným výkladem bude každý moci vyfouknout vlastní skleněnou kuličku. Ubytování je zajištěno v penzionu v malebném údolí řeky Vltavy nedaleko od Vyššího Brodu. Druhý den zájezdu se můžou všichni těšit na vyhlídku v korunách stromů u Lipna nad Vltavou, kde je mnoho možností jak strávit hezký den. Na samotnou vyhlídku se můžou účastníci dopravit lanovkou a cestu zpět do údolí je možné si zpříjemnit jízdou na zapůjčených koloběžkách. V případě hezkého počasí se plánuje návštěva „pralesa Boubín“ a třetí den je na programu prohlídka Českých Budějovic z vyhlídkového vláčku s odborným výkladem. Věříme, že zájezd bude pro každého plný krásných zážitků a místem relaxace.

Zájemci hlase se  
u paní Dvořákové kl.: 289

*Za pořadatele Pavel Soukup*



**Vydavatel:** Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace, Purkyňova 11, 695 26 Hodonín, IČ: 00226637  
**Redakční rada:** Mgr. Zdeněk Grombířík, MUDr. Věra Dostálová, Mgr. Naděžda Kwaśniewská, prim MUDr. Bohumil Holub, Ing. Václav Slovák, Ing. Petr Hořínek  
**Kontakt:** grombirik@nemho.cz, tel.: 518 306 354, www.nemho.cz  
Určeno pouze pro vnitřní potřebu Nemocnice TGM Hodonín, p. o.  
Termín uzávěrky patnáctého čísla je 31. 8. 2014. Příští číslo vyjde v září 2014